



## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Αγαπητοί συνάδελφοι καί φίλοι,

Μέ μεγάλη χαρά οργανώνουμε την καθιερωμένη πλέον και 8η κατά σειράν, Ημερίδα της ΕΕΨΕ, που έχει ως θέμα την «Ψυχοθεραπεία στην Πράξη: Διαφορές και Συγκλίσεις».

Επιλέξαμε να μελετήσουμε και να παρουσιάσουμε τις διαφορές και τις συγκλίσεις που συναντούμε συχνά όταν ασκούμε την ψυχοθεραπεία στην πράξη. Ξεετάζεται λοιπόν ή άσκηση της ψυχοθεραπείας σε διαφορετικά κοινωνικά πλαίσια (δημόσιο-ιδιωτικό τομέα, ιδιωτικά γραφεία ή νοσοκομεία, κλινικές και κέντρα ψυχικής υγείας) και ή εφαρμογή της σε διαφορετικές ομάδες θεραπευομένων (πασχόντων ή πελατών), καθώς και οι διαφορετικές ή συγκλίνουσες θεωρητικές προσεγγίσεις και πρακτικές, σε άτομικό και ομαδικό επίπεδο. Επίσης, θά διερευνήσουμε θέματα που αφορούν τόν τομέα της εκπαίδευσης σε επίπεδο θεωρητικής κατάρτισης, έποπτείας ή προσωπικής θεραπείας των εκπαιδευομένων, της μεθοδολογίας της έρευνας τόσο στην Ελλάδα όσο και στο έξωτερικό καθώς επίσης και της δεοντολογίας.

Επιπλέον, θά έστιασθούμε σε ζητήματα που άπτονται της ταυτότητας και της πιστοποίησης του ψυχοθεραπευτού, των αναγκαίων κριτηρίων και των απαιτήσεων της εκπαίδευσης του, της πιστοποίησης των εκπαιδευτικών οργανισμών, σύμφωνα με τά προαπαιτούμενα κριτήρια της Ευρωπαϊκής Έταιρείας Ψυχοθεραπείας (EAP), τά όποια νίοθετεϊ όχι μόνον ή ΕΕΨΕ, αλλά και οι περισσότερες Ευρωπαϊκές χώρες.

Τό επίκαιρο θέμα της ήμερίδας, ιδιαίτερα για τά Έλληνικά δεδομένα στόν χώρο της Ψυχοθεραπείας, άποσκοπεϊ στό να αξιοποιήσει τόν πλούτο και την κλινική έμπειρία που διαθέτει ή ΕΕΨΕ σε ποικιλία προσεγγίσεων (26 οργανισμοί-μέλη, με 14 διαφορετικές θεωρητικές προσεγγίσεις, οι όποιοι εκπροσωπούν άνω των 2000 μελών), έτσι ώστε ν' αναδειχθει ή ιδιαίτερή τους φιλοσοφία και οι τρόποι εφαρμογής και άσκησης στην καθ' ήμέραν πράξη.

Για τόν σκοπό αυτό δώσαμε ιδιαίτερη έμφαση και προσοχή όχι μόνον στό έμπεριστατωμένο θεωρητικό μέρος αλλά κυρίως στη διαμόρφωση του έμπειρικού μέρους της Ημερίδας, καθ' όσον θεωρούμε ότι ή συνεργατική - βιωματική συμμετοχή διαφορετικών προσεγγίσεων και ή δημιουργική συζήτηση, θά συμβάλλει στην έξαγωγή συνθετικών και ουσιαστικών συμπερασμάτων, όχι μόνο για την ΕΕΨΕ, αλλά και για τόν ευρύτερο μετεωρο χώρο της ψυχοθεραπείας στην Ελλάδα.

Σας προσκαλούμε λοιπόν να συμμετάσχετε ενεργά και ζωντανά, στις θεωρητικές συζητήσεις και στά βιωματικά εργαστήρια, γιατί από τή δική σας συμμετοχή έξαρτάται και ή έπιτυχία της ήμερίδας.

Μέ φιλικούς χαιρετισμούς,

Δημήτρης Μοσχονάς  
Πρόεδρος της ΕΕΨΕ



**ΕΘΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΨΥΧΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ**  
ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΨΥΧΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ

# ΗΜΕΡΙΔΑ

Σάββατο 2 Δεκεμβρίου 2017

## Η ΨΥΧΟΘΕΡΑΠΕΙΑ ΣΤΗΝ ΠΡΑΞΗ

Διαφορές καί Συγκλίσεις



Διαλέξεις - Συζητήσεις Στρογγυλής Τραπέζης  
Βιωματικά Εργαστήρια

ΆθENA, Ξενοδοχείο «ΑΜΑΛΙΑ»  
Λ. Βασιλίσσης Άμαλίας 10, Πλ. Συντάγματος

Πληροφορίες - Έγγραφές:

Ε.Ε.Ψ.Ε: Τσόχα 30, 115 21 ΑΘΗΝΑ τηλέφωνο: 210 6460833 e-mail: info@nopg.gr  
www.nopg.gr | facebook: ΕΘΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΨΥΧΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ - ΕΕΨΕ